JleMOHCTpallMOHHBIN BapyuaHT PabOThI 110 MaTEMATHKE

1. Pemmure 3a1auy:

«bunuHrBagbpHas mporpamMma — 5»
2025-2026 yueOHbIii TOA

B knacce 28 yueHukoB. [IeBOUKH COCTaBIAIOT 4/7 KOIMYECTBA BCeX YUYEHUKOB. CKOJIBKO

JCBOYCK B Knacce?

2. BbluucauTe 3HAYeHUE BbIPAKEHHS:
33376 -21918 : (214 +348) - 219

3. UWBan BnagumupoBudy BeIpamuBaet s0710ku Tpéx coptoB: Meura, borateips, MeayHuma.
Kaxx1p1i1 copT OH BbIpalyBail Ha OTAEIBHOM Y4acTKE B T€UEHUE YEThIPEX JeT. MBan
BnanumupoBud 3aHOCUT B TaOIUILy KOJIUYECTBO KUJIOIPAMMOB ypoxkKasi, KOTOpPOE€ OH
MOJTy4yaeT ¢ KaXKJ0ro y4yacTka 3a roj. Mcmnone3ys Tabiuily, OTBETh Ha BOMPOCHI.

I'oabl mo mopsiaky | Meura borarbipb MenyHuna
1-p1ii TO 420 kr 530 xr 480 kr
2-01 roJ 470 xr 590 kr 460 xr
3-uii rox 570 kr 480 xr 410 xr
4-p1ii o 510 kr 540 kr 390 kr

VY poxkaitHOCTh Kakoro copTa 510710k Obljla HAMMEHbIIEH B TpeTuit roa?

4. Pemmnte ypaBHeHHE:
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5. U3 nnacTuHbl IpSIMOYTOJILHOM (OpMBI BhIpe3aiu GUrypy (CM.puc., pazMepsl JaHbl B
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a) Haiinute nepumMeTp noiaydeHHOM GUrypsl.
6) Haiigute muiomaab moay4yeHHON QUryphl.

6. Kakoe HanOoibliee 1 Kakoe HAMMEHBIIIEE IIeTI)IpéXSHa‘IHI:vIe YHCJ1a MOKHO 3aI1ucarthb,

UCTIONB3YS TI0 ofHOMY pa3y uudpser 0,2,6 u 87




7. CpenaiiTe yepTesk U peluuTe 3a7a4y:

B 18 yacoB ¢ ofHOI cTaHIIMM OTIIPaBHIICS MOE3] CO CKOPOCThIO 72 KM/4. B 310 )e
BpeMs C IPYroM CTaHIIMKM, HAXOMSIIENCs OT He€ Ha paccTOsiHUE S68 KM, BBIIIET
HaBCTpeuy IMePBOMY APYTO# moe3 1 co CKOpocThio 70 kM/4. B KOTOpOM Yacy mpou3oiaér
ux BcTpeya’?

8. CKOJBKO BCEro MOKHO COCTaBHTh YETHIPEX3HAUHBIX YHCEIl, CyMMa HU(P KOTOPHIX paBHA
3?

9. Ilnomanas 3aKpaIIEHHON YacTU NPSAMOYTOJIbHKKA paBHa 5 cm? . Haiinu miomais
HE3aKpalleHHOW YacTu MPsIMOYTOJIbHUKA.
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	7. Сделайте чертеж и решите задачу:
	В 18 часов с одной станции отправился поезд со скоростью 72 км/ч. В это же время с другой станции,  находящейся от неё на расстояние 568 км, вышел навстречу первому другой поезд со скоростью 70 км/ч. В котором часу произойдёт их встреча?

